

*Маленькие дети в первые годы жизни активно растут, развиваются. У них появляется большой интерес к окружающим предметам. Он хочет трогать, рассматривать и пробовать на вкус.*

Наша группа «Цыплята» приняла участие в районном конкурсе «Многофункциональные дидактические игры». Родителям было предложено изготовить пособие бизиборд. Это развивающая доска, предназначенная для детей с 1,5-3 лет, буквально слово «бизиборд» переводится как «доска», чтобы занять малыша. Сделанные своими руками бизиборды позволяют развивать у малышек следующие навыки: усидчивость, внимание, воображение, визуальную и тактильную память, мелкую моторику, координацию движений, первые навыки обращения с бытовыми предметами, восприятие цветов, логическое мышление.

Родители с интересом подошли к заданию. Были изготовлены разнообразные «бизиборды», настенный, уличный, групповой. Настенный бизиборд сделала семья Мельниковых: Александр Вячеславович и Мария Александровна. Групповой - Судакова Наталья Игоревна. Уличный «Домик» - самим воспитателем. Никто из родителей не остался в стороне. Все несли для бизибордов такие предметы, как: замки, петли, шнуровки, молнии, колокольчики, прищепки, дверные ручки, выключатели, вилки, розетки и многое другое.

Изготовленные бизиборды размещены и закреплены в групповой комнате на уровне роста малышей. И ведь так оно и есть, разнообразные предметы и красочное оформление увлекает малышей. Маленькие дети очень любят играть именно с теми предметами, которые родители запрещают трогать. Бизиборд поможет сказать «можно» вместо постоянных «нельзя». В течении всего времени малыши с удовольствием занимаются с этими пособиями.

Огромное спасибо вам, уважаемые родители! За отклик, понимание и помощь в изготовлении бизибордов.



